□金融扶贫工行情

工行准南分行

出实招践行普惠金融,实打实抓好金融扶贫

2017年,工商银行淮南分行累计为30余户 涉农小微客户提供 1.48 亿元表内外融资业务, 得 到市委、市政府的好评,在2017年度市政府"支 持地方经济发展和金融产品与服务方式创新"考 核中,获得"金融机构支持地方经济发展三等 奖"、农业产业化融资方案获得"金融产品与服务 方式创新二等奖"。该行以优质服务和特色创新 产品为抓手,加大服务涉农小微客户力度,把服 务支持实体经济,支持扶贫攻坚,支持"三农"发 展作为践行普惠金融、优化信贷结构的重要组成 部分,扎扎实实做好金融精准扶贫工作。

口盛绍刚

加强领导,抓好金融扶贫,履行社会责任

党的十八大以来,党中央把 **盆**用人口脱盆作为全面建成小康 社会的底线任务和标志性指标, 在全国范围全面打响了脱贫攻坚 战。工商银行作为国有大行,要 在脱贫攻坚战中体现大行担当, 要将金融助推脱贫攻坚作为光荣 的政治任务和社会责任,不断深 化对脱贫攻坚工作重要性和紧迫 性的认识,强化作风建设,充分发

挥行业优势,积极主动作为。为 加强对金融扶贫工作的领导和推 进,确保金融扶贫工作各项措施 落到实处、取得成效,工商银行淮 南分行成立"扶贫开发金融服务 工作领导小组",召开了扶贫工作 领导小组会议,编制年度扶贫工 作规划,确定了寿县、凤台、潘集3 家扶贫主办支行与贫困村结对成

设置专门管理运营机构 完善专业化经营管理架构

在机构设置上,该行从2010年6月开始 设置独立的"小企业金融业务中心",2017年更 名为"普惠金融事业部"。其主要职责负责研 究制定普惠金融贷款和服务业务发展规划 和年度计划;根据全市区域内不同的信贷资 源和扶贫(三农)项目细分市场规划、制定个 性化的业务推动服务方案;负责涉农、金融 扶贫业务的牵头管理、协调推动;负责完成 人行降准指标和银监会"三个不低于"监管目 标等工作。

强化专门的资源配置机制 确保完成普惠金融发展任务

一是保证普惠金融、涉农贷款的发放不 受规模限制。

二是根据普惠金融、涉农贷款业务发展 初期投入产出效率相对较低的情况 在业务 发展之初分配与业务发展规模相当的各类费 用和奖励政策,以提高基层支行开展业务的 积极性。

三是落实"专家治贷"要求,组建了由21名 客户经理组成的(小微)信贷团队,实行统一 管理,"穿透式"考核,并保障普惠金融从业人 员的各项收入原则上不得低于对公、个贷客户 经理平均水平。

四是完善普惠金融从业人员职业成长通 道,有效调动其工作积极性,不断提升从业务 人员的荣誉感、获得感和满意度,避免优秀人

建立专门的考核机制 推动小微金融业务经营发展

按照监管要求、普惠金融政策,该行调整 并正在逐步完善普惠金融考核指标设置及口 径。采用经济和行政双重手段,切实加大考核 力度,构建有效的普惠金融绩效薪酬管理和激 励约束机制。同时,把普惠金融、涉农贷款业 务发展作为一把手工程,业务发展情况与基层 支行的主要负责人评先评优、提拔任用挂钩, 与绩效考核挂钩。

按照精准扶贫要求 创新服务方式 提高服务效率

针对农业及农产品加工企业、新型农业 经营主体、农户等不同类型的客户,工商银行 推出了一系列完整的综合服务解决方案。针 对涉农企业提供专门金融服务,对有品牌、有 特色、有市场的涉农企业实施精准投放,努力 提升工商银行在区域经济发展中的影响力。 针对中小涉农企业、农户缺乏抵质押物等问 题,该行通过创新金融积极解决他们的融资难 题。近年来,该行实践推广了"政银担"贷款、 "两权"抵押贷款、"互联网+商业+金融"等多 种业务模式,积极增加对"三农"领域的金融供 给。2017年,该行申报并经省行批复关于安徽 淮南市现代农业产业化企业融资方案,全年累 计发放涉农、扶贫贷款近4000万元,受益贫困 人口1200人,有力支持精准扶贫和"三农"经



幸福分期: 是工银信用卡分期付款业务的统一品牌

e分期:是幸福分期中的特色分期付款业务,工行信用卡客户均可申办。转入专用借记卡即可消费使用, 分期还款缓解资金压力,满足您购车、租房、家装、婚庆、教育、旅行等大额消费需求。

高效便捷办理

手续简单,在工行营业网点快速办理

费率优期限长

限时费率7折优惠,最长期限8年

资金秒级到账

资金最快实时到账,即时刷卡消费

满足大额消费

*具体办理规则以当地工行政策为准

购车、家装、租房、教育等大额消费更无忧

ICBC 😉 中国工商银行